Lis le nombre
7
10

Ecriture décimale de
3 dizaines

Ecriture décimale de
3 dixiémes

Ecriture décimale de
e
10

Lis le nombre
9
1000

Lis le nombre
4
100

Ecriture décimale de
1000

Ecriture décimale de
3
100




Réponse :

se lit « 7 dixiémes »

Réponse : 30

Réponse : 0,3

Réponse :

se lit « neuf milliémes »

Réponse :

se lit « quatre centiémes »

Réponse :
0,7
-
[
Réponse :
7.13

Réponse :

0,008

Réponse :

0,03




27
10

Ecriture décimale de
1+

13
1000

Ecriture décimale de

Ecriture décimale de

Lis de plusieurs maniéres
le nombre 7,38

le nombre 2,4

Ecriture décimale de
34 dixiémes

sowIur | e

SOUIQIIIAD

SOUIYIXIP

soyun | 1o

saurezip

ci-dessous :

Sourejuad

sTaT[[IU

souIQI[[IIL

SOUWIRIIUID fop)

SOUIRIXIP o

soyun | e

sourezip

ci-dessous :

Sourejuad

sTa1[[IU

souIQI[[III

SOUWIRIIUID 0

SOWRIXIP | <t

sopun | —

saurezip

ci-dessous :

Sourejuad

sTa1[[IUI




Réponse : 3,7

2_7—2+l
10 10

-

Réponse :

se lit :« 7 unités, 3 dixiémes
et 8 centiémes »

ou encore

« 7 unités et 38 centiémes »
ou encore « 738 centiémes »

ou encore

« 73 dixiémes et 8 centiémes »

Réponse :

2,013

~

. J

4 )

Réponse :

se lit :« 5 unités et 2
milliémes »

ou encore

« 5002 milliémes »

Réponse :

2,03

Réponse :

se lit :« 2 unités et 4
dixiémes »

ou encore

« 24 dixiémes »

Réponse : 3,4

- J

Réponse :

se lit :« 3 unités et 9
centiémes »

ou encore
« 309 centiémes »
ou encore

« 30 dixiémes et 9 centiémes »

- J

4 )

Réponse :

se lit :« 1 unité, 4 dixiémes et
8 centiémes »

ou encore
« 1 unité et 48 centiémes »
ou encore
« 148 centiémes »
ou encore

« 14 dixiémes et 8 centiémes »

- J




suivants :

suivants :
3,04

3.4

suivants :
328 centiémes

34 dixiémes

sowRIIW | o

SOWIRT)UAD 0|

SOUIIXIP —

sojun

sourezip

ci-dessous :

SourejuUaxd

sTaT[[IUI




Réponse :

214
— < 247 < 25
100 ’ ’

Remarque :

947 = 24T
100

250

95— 27
& 100

Réponse :

3,04 < 328 < 3.4

Réponse :

Réponse :

Remarque : Réponse :
3.04 — % 328 centiémes < 34 dixiémes
’ 100 )
398 Remarque :
3,28 = 100 34 dixiémes = 340 centiémes
340
34=—
’ 100
-
/
Réponse :
89 milliemes < 13 centiémes
Réponse :
Remarque :
13 centiémes= 130 milliémes
89 milliémes s’écrit 0,089
13 centiémes s’écrit 0,13
/
Réponse : Réponse :




